
РЕЗОЛЮЦІЯ 

за результатами проведення 

Всеукраїнського науково-практичного круглого столу «Діяльність 

Національної поліції України та інших інституцій у сфері забезпечення 

гендерної рівності» 

 

31 травня 2023 року на базі Луганського навчально-наукового інституту 

імені Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ 

відбувся науково-практичний захід – Всеукраїнський науково-практичний 

круглий стіл «Діяльність Національної поліції України та інших інституцій у 

сфері забезпечення гендерної рівності». 

Мета заходу – обговорення проблемних питань пов’язаних з діяльністю 

Національної поліції України та інших інституцій у сфері забезпечення гендерної 

рівності. 

В заході взяли участь науковці провідних закладів та закладів вищої освіти 

системи МВС, практики – представники Окружної прокуратури                               

м. Івано-Франківська, представники Уповноваженого ВРУ з прав людини в Івано-

Франківській та Кіровоградській областях, адвокати, ГО «Д.О.М. 48.24» 

(м. Івано-Франківськ), ГО «Центр жіночі перспективи» (м. Львів), представники 

Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Відділу зв’язків з 

громадськістю Управління патрульної поліції в Івано-Франківської області, 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого верховної 

Ради України з прав людини в Івано-Франківській області, Директор Івано-

Франківського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей; 

засновник Центру психологічної допомоги дітям «СЕРДЕНЬКО» (Івано-

Франківськ). 

Спікери та учасники круглого столу розглянули питання поточного стану 

та превентивні заходи щодо протидії та запобіганню домашньому насильству в 

Івано-Франківській територіальній громаді, проблемні питання гендерної 

рівності в воєнний час, в тому числі в розрізі Національного плану дій з 

виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», питання 

особливостей характеристики потерпілих від ГЗН, процесуальні аспекти роботи 

з потерпілими від торгівлі людьми з метою сексуальної експлуатації у 

кримінальних провадженнях за ст.149 КК України, а також обговорили діяльність 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у сфері забезпечення 

гендерної рівності та роль психологічних центрів у цій проблематиці. 

За результатами дискусії щодо доповідей спікерів та пропонованих до 

обговорення питань, учасниками круглого столу було сформульовано висновки 

та практичні рекомендації, зокрема визначено: 

– потребу законодавчого врегулювання питання притягнення до 

адміністративної відповідальності за вчинення дискримінаційних дій, що 



сприятиме забезпеченню ефективного захисту від дискримінації та зміцнення 

спроможності відповідальних органів у сфері антидискримінаційної політики. 

Адже, сьогодні тільки статтею 161 ККУ передбачена кримінальна 

відповідальність за порушення рівноправності громадян залежно від їх расової, 

національної належності, релігійних переконань, інвалідності та за іншими 

ознаками;    

– потребують приведення у відповідність до викликів сьогодення 

механізми взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству і торгівлі людьми, системи функціонування 

спеціалізованих служб підтримки для осіб, які постраждали від домашнього 

насильства, у тому числі на деокупованих територіях України, а також процедура 

встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми; 

– потребу доступності психологічної допомоги потерпілим від 

гендернозумовленого насильства на кшталт діючої первинної та вторинної 

правової допомоги; 

– в рамках позитивної профілактики та зменшення проявів домашнього 

насильства включити в освітній процес Луганського навчально-наукового 

інституту імені Е.О. Дідоренка навчання з методики прикладної драми.  

Учасники Всеукраїнського науково-практичного круглого столу 

«Діяльність Національної поліції України та інших інституцій у сфері 

забезпечення гендерної рівності» декларують доцільність видання збірника 

праць за результатами обговорення проблемних питань та за підтримки 

оргкомітету конференції, ректорату Донецького державного університету 

внутрішніх справ. 


